

“中国工人”登上《时代》年度人物榜

中国的工人团体和中国央行行长同时散发独特的世界影响力。美国《时代》杂志日前揭晓,美联储主席本·伯南克当选2009年年度人物。同时进入《时代》年度人物榜的还有中国央行行长周小川和“中国工人”。

保8 归功中国工人

“中国工人”作为今年榜单上的唯一群体,与驻阿富汗美军总司令斯坦利·麦克里斯特尔、奥运金牌获得者乌塞恩·博尔特和美国众议院发言人南希·佩洛西一起排在亚军位置。《时代》点评道:“中国有这么一个词:‘保8’,意思是保持每年8%的经济增长率,中国政府认为这对确保社会稳定至关重要。尽管一年前许多人认为这是一个梦想,但是中国做到了,

并且中国在今年仍旧是世界上发展最快的大国。这一切都应归功于谁?当然是数以百万计背井离乡的中国工人。”

《时代》杂志选择报道了6名深圳某工厂的外来打工者,作为“中国工人”的缩影。他们中既有流水线上的基层工人,也有坐办公室的管理人员。有的多年在外闯荡,早已身心俱疲,有的初出茅庐,对未来充满希望。但不论背景经历如何,他们都在自己的岗位上辛勤工作,为实现自己的个人理想奋斗。

31岁的肖红霞(音)来自湖南邵阳。17岁时便在工厂制作相框,口罩上经常是一层厚厚的令人窒息的灰尘。由于担心会感染肺部疾病,在1996年她到另一家工厂制造电子产品。空气是好多了,但她不得不每天直视

显微镜下10多个小时,经常一周都不能休息。下班后几个小时了,她眼前仍是模糊不清。“我知道我可能不能继续这样的工作了。我能做些什么呢?于是,我慢慢开始学习,提升自己。”她学会了一些管理技能,并最终离开了装配流水线。现在她当上了经理,每周可以休息一天。

《时代》杂志认为,正是这些男男女女,他们过去的奋斗、现在的思考以及对未来的看法,引领着世界经济走向复苏之路。

周小川:“超主权新储备货币”引关注

央行行长周小川这次入围《时代》人物榜,主要是因为他率先提出的“重建超主权新储备货币”主张引起世界关注。

今年3月23日,央行行长

周小川在央行网站发表署名文章,首次公开提出创建超主权国际储备货币的新主张,他建议创造一种与主权国家脱钩、并能保持币值长期稳定的国际储备货币,从而避免主权信用货币作为储备货币的内在缺陷。周小川还建议应该扩大国际货币基金组织的“特别提款权”,以取代美元作为国际储备货币。

《时代》杂志认为,周小川领导的中国人民银行,地位与美联储一样,对国际市场有非常大的影响力。和很多人一样,周小川认为中国作为美国国债的最大持有者,对美国预算赤字感到气馁。《时代》引用一位中国人民银行前经济师的话说,周小川“聪明好学,且说话坦率”。

据《北京青年报》

中华环保联合会建议:各地撤销公共吸烟区

“各国先进的控烟经验表明,只有立法实现100%无烟环境,才是确保公众避免二手烟危害的唯一可接受的公共卫生和人权策略。”中华环保联合会在日前举行的无烟环境研讨会上表示,包括通风、空气过滤和指定吸烟区等方式都被证明是无效的,他们将建议撤销在公共场所设置吸烟区。

与会专家指出,目前在很多餐馆、酒店等公共场所都设置有吸烟区,看起来似乎是把吸烟者和不吸烟者隔离开来,但实际上烟雾会通过空气的自由流动,飞散到其他房间,无烟区的人群同样会吸到二手烟。

有关人士说,吸烟区的划分已经被证明是一种无效的方法,公共场所100%无烟已经成为控烟立法的主要趋势。 据《工人日报》

局长出差嫖娼被抓

记者16日获悉,湖北省恩施市粮食局两名原领导因利用到武汉出差的机会嫖娼受罚。

据了解,今年11月4日晚,刘登新、程文寿在武汉出差时受朋友杨某邀请,到武昌区某会所洗桑拿。当晚10时许,刘登新在与卖淫女陈某发生性关系过程中,被武汉警方当场抓获。11月5日,武汉市公安局分别对刘登新、程文寿实施了行政处罚。

近日,恩施市为严肃纪律,对有关情况进行了通报:根据《中国共产党纪律处分条例》和《行政机关公务员处分条例》的相关规定,给予刘登新开除党籍处分,并经恩施市政府提请该市第八届人大常委会第二十一次会议表决通过,给予其撤销市粮食局局长职务处分;给予程文寿留党察看一年处分。 据《楚天金报》

文强案还没有起诉到法院

乌小青自杀事件相关责任人正在处理

在昨日召开的12月重庆市府新闻发布会上,市政府新闻发言人文天平透露,文强案已经进入司法程序,目前处于检察机关审查起诉阶段,还没有起诉到法院。乌小青自杀事件中的相关责任人的责任认定和处理正在

程序之中。

11月28日,被羁押在看守所的原重庆市高级人民法院法官进修学院院长、重庆市高级人民法院审判委员会委员(副厅级)乌小青留下遗书后,趁同监舍被羁押人员午睡之机,避开监控录

像,用棉布裤腰绳在内监门处上吊自杀。

此前审查查明,1998年到2008年,乌小青先后索取、收受多人贿赂共计人民币357.5万元、港币10万元,涉嫌受贿犯罪。同时还查明,乌另有518万

元人民币不能说明合法来源,涉嫌巨额财产来源不明犯罪。

日前,最高人民检察院副检察长孙谦在谈及乌小青自杀案时表示,“乌小青自杀事件”发生在监管场所,监管部门肯定有责任。 据《重庆晚报》

惠普移动体验中心到达泰兴 新鲜科技引发市民参观热潮

2009年12月12日,全球最大的PC厂商惠普搭载着全新打造的炫酷高科技“移动体验中心”大巴抵达江苏泰兴文化广场,开展09“惠普电脑新长征”巡展活动,受到了众多市民和IT爱好者的追捧。

活动现场最引人注目的当属惠普的高科技“移动体验中心”。蓝色的车身外镶嵌着4块液晶显示屏,配合顶级的音响效果,给前来参观的市民以震撼的视听享受。进入车内,市民仿佛开始了一个奇幻的科技之旅:时尚的触摸屏电脑

TouchSmart PC让人耳目一新;可手写的旋转屏笔记本电脑为工作和生活增添更多便捷;顶级“家庭游戏娱乐中心”使体验者驰骋在激情的游戏世界。现场,市民们不仅踊跃进入“移动体验中心”零距离体验惠普电脑的创新产品和技术,还认真聆听惠普专家的细心讲解,都希望了解到更多电脑知识。

为了鼓励市民的体验热情,惠普电脑还在现场安排了生动表演和互动游戏,连连惊喜让市民流连忘返。一位市民石先生兴奋地表

示:“非常高兴可以亲身体会惠普电脑的高科技产品,让我对电脑有了进一步的了解,希望以后可以经常有这样的机会。”很多网友还将自己与惠普“移动体验中心”“亲密接触”的靓照分享到网上,表达自己的喜悦之情。

据悉,作为惠普区域拓展的重要举措,09“惠普电脑新长征”活动自去年9月份开始在全国进行巡展,走过了全国90多个城市后,再次来到江苏,来到了曾因最早将宽带业务与电脑产品捆绑提出“泰州模式”的

城市泰兴。此外,惠普也一直非常重视江苏中小企业的成长与发展。目前的经济环境下,很多中小企业用户面临着巨大挑战,但也有一些有远见的企业通过创新和现代科技提升了自己的核心竞争力,并成功实现了持续发展。惠普希望通过专门面向中小企业的“全程助力”计划,与江苏中小企业结成伙伴型的客户关系,更好地帮助中小企业借助信息化手段优化企业流程、提高业务管理能力、增强自身抗风险的能力,成功开拓市场。



号码百事通 出行更轻松

拨打118114,南京飞北京单程199元,139元入住汉庭酒店00退房等贴心服务,人在旅途,家在汉庭,“号百之家”让您在旅途有个家。

年终岁末,中国电信号码百事通再推订票、订房新优惠。2009年12月15日-2010年1月10日,拨打118114预订东航南京至北京单程机票,享受199元的超低价,每天十张,限量抢购。所有特价票提前三天出票,售完为止,想去北京吗,抓紧行动吧!

2009年12月7日至2009年12月31日,号码百事通携手江苏境内汉庭快捷连锁酒店,推出“号百之家”房---特惠价139元/间起,成功入住还将免费获赠睡前奶、宽带、延迟14:

如今的118114/114号码百事通,是在114查号的基础上升级而来,除了查询企业号码,还拥有自己的商旅中心和丰富的信息资源,从预订特价机票到特惠酒店,从问路到订餐,从健康、理财到法律服务,从旅游线路预订到名优特产订购,从体彩信息查询到影院影票、商场打折,从齐奏圣诞演唱会到快乐女声南京演唱门票……,号码百事通,生活更轻松,便捷生活信息查询、服务请拨118114/114!

冬日也凉茶 金银花掀起健康凉茶热

据悉,娃哈哈公司将于本月22日在全国100多个城市,同时向流感易发人群免费赠送合计价值2500万元的金银花凉茶。

娃哈哈此举,将金银花的关注度再一次推向高峰! **金银花:抑菌,抗病毒,热度不断攀升**

早在古代《金代药贴》就有记载金银花茶有清热解暑、解毒、养血止渴的作用,其不仅有药用价值,也

是现代入保健养生和防疫防病的绝佳佳品。

凉而不寒,作用温和,金银花掀起健康凉茶热

据娃哈哈集团研究人员介绍,金银花不仅具有清火降燥的效果,而且作用温和,凉而不寒,绝大多数人都适用,所以娃哈哈很早就将其开发为健康饮品的想法。今年夏天,经过多方论证和实验,娃哈哈独创了【95°层流萃取工艺】,将娃哈哈金银花凉茶

成功推向市场。

据笔者了解,娃哈哈金银花凉茶一经上市,便以“不含夏枯草,凉而不寒”的产品特点,受到各地消费者喜爱。业内专家指出,在人们越来越注重健康的今天,娃哈哈金银花凉茶将以“健康新凉茶”的身份迅速占领市场,引发饮料行业健康凉茶消费热。

百城大赠饮 娃哈哈金银花凉茶倡导冬日保健新风尚

据悉,此次娃哈哈的大赠饮活动重点面向流感易发易感人群进行赠送,各级学校及托幼机构、各级医院及卫生防疫机构、各类公共服务单位等,只要拨打娃哈哈公布的赠饮热线,提供相关信息,经核实后即可获赠。

冬日喝凉茶,娃哈哈此次赠饮活动打破“凉茶夏天喝”的传统认识,诠释健康凉茶新理念,必将引领今冬凉茶消费新风尚。

奥克斯空调获新筹码 3大优势领跑变频市场

本月起,空调第一集团军企业奥克斯率先打响“辞旧迎新”市场促销的第一枪,陆续启动“价格风暴”、“变频风暴”、“增值风暴”等活动,掀起市场销售新热潮。除了将推出999元的超低价空调之外,还将有一系列超低价产品面市,这仅仅是奥克

斯发力淡季空调市场的开场大戏,未来还有更精彩。

作为奥克斯发力2010年市场竞争的重要筹码,变频风暴也将在全国启动,标志着国内空调市场的变频化浪潮全面袭来。凭借企业在绿色无氟直流变频技术、3级产品能效、180度

正弦波技术等多项技术优势,奥克斯将携旗下8大系列16款变频空调参与冬季制热空调市场的商战中。而奥克斯在健康领域多年来的技术积累,也在变频空调上得到了延伸,创造了“省电、舒适、健康”的舒适空间。 据了解,奥克斯变频风暴的重头戏,

除了在产品价格、功能等方面有所体现外,还配合了丰富的买赠促销,购任一款奥克斯变频机均可以获赠品牌手机、液晶电视等丰富礼品,产品性能一触即发。早在2010冷年启动初始,奥克斯便率先发布了5大产品体系,即变频机、高效变频、下乡机、工程机、柜机。作为5大产品体系中重要一部分,变频机占据了奥克斯市场销售的重要份额,今年5月份以来,奥克斯的变频

空调销售比重已达20%左右,并有望进一步提升。

奥克斯是我国最早一批从事变频技术研发、产品制造和市场推广的企业,在经历了15年的专业制冷道路发展后,奥克斯在变频技术上的持续投入也得到了回报。目前,在变频空调上奥克斯不仅拥有多项独创性的产品功能和技术创新,还在产品的稳定性、可靠性等品质上得到了显著提升。